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Geben Sie bei allen Aufgaben den genauen Losungsweg und alle
Zwischenschritte an, bzw. begriinden Sie Ihre Antwort!

31. Zeigen Sie mit vollstdndiger Induktion fiir alle n € N

Zk (k+1)(k+2) = in(n#— (n+2)(n+3)

32. Bestimmen Sie die Konvergenzradien der folgenden Potenzreihen (z € R)
3 2 o0 .
(a) Zk 1 A]i::iks:zi ", (b) Zk:l \/Emk:
33. Sind die folgenden Funktionen injektiv/surjektiv/bijektiv? Bestimmen Sie,
wenn moglich, die Umkehrfunktion. Sind die folgenden Funktionen (nach oben/unten)

beschrankt? Sind die Funktionen gerade oder ungerade? Zeichnen Sie die Gra-
fen der Funktion.
(a) f[AR=R,  f(z) =217 (b) g: R=R, g(x) =21,
(c) h:[0,00) =R, h(z)=2z% (d)i:R—>R, f(z)=-cos(z?),
34. Entscheiden Sie, ob die folgenden Abbildungen Funktionen sind:
(a) £:0,1] = {3}, f(x)=3. (b) g:{0.1,2} — {2}, g(0) = 2.
(¢) h:[1,2] = [0,1], h(z)=a—1, (d)i:{1,2,3} —{0,1,3}, i(x)=a—1.
Zeichnen Sie diese Abbildungen. Welche sind umkehrbar?
35. Geben Sie fiir die Funktionen
[ R—R, f(x) =323,
g:R—1[2,00), g(z):=2%+2
h:R —[0,00), h(z):=¢€",
folgende Hintereinanderausfiithrungen samt Definitions- und Wertebereich an:
fog. hof, gogoh, [fogoh.
Der Definitionsbereich soll dabei moglichst der maximal mégliche in R sein und

der Wertebereich soll so gewahlt werden, dass die Hintereinanderausfithrung
surjektiv ist. Welche Hintereinanderausfiihrung ist zudem noch injektiv?

36. Sei f:R =R, f(x) =3+ | cos(4z)|.

a) Bestimmen Sie den maximalen Definitions- und Wertebereich von f(z).
b) Ist die Funktion f(x) beschriankt?

c¢) Skizzieren Sie f(z).

d) Untersuchen Sie f(x) auf Symmetrie.

)

¢) Ist f(z) periodisch? Falls ja, bestimmen Sic die primitive Periode.



